

進修部學生學習心得分享

中華民國 114 年 5 月 25 日發稿

【供稿學生/進二技 4 年級陳葵昀、編修單位/進修部學務組】

在未來文藻之前自己畢業於屏東科技大學企管系，當時因家境沒有很好，所以自己也決定就讀夜校，一邊打工一邊讀書，當時自己在讀書與工作取得平衡之後，也很積極的報考學校的幼兒教育學程，當時自己滿熱愛學習英文，學習新的事物，但因為沒有輔修到應用外語系，覺得相當的可惜。離開校園後，為了工作，家庭忙碌，很少有自己的時間。這幾年自己也考上國小附屬幼兒園工作，每天 7 點半到校，4 點準時下班。當孩子慢慢長大後，自己也開始想圓自己年輕時的夢，就是就讀「英文系」，所以去年自己下定決心去報名文藻。

來到文藻的第一年，也許是太久沒讀書了，每天的課程都覺得超級有挑戰力。最有挑戰的是「口語課」，很感謝教我們的外師，超級熱情活潑，讓我們從一開始上台結結巴巴，到期末時，每位同學都能侃侃而談，教室裡充滿歡笑的声音。文藻的老師真得都很認真教學，雖然班上每位同學的程度不一，但老師都是給予滿滿的鼓勵，只要你願意來學習，沒有過不了的考試！這讓我覺得，真得不要害怕來文藻學語言，因為有來，願意來的，都是 100 分！！

上學年，自己整學期平均竟達 90 分，自己很欣慰，自己的努力沒有白費，同時也給了我兩個女兒很大的鼓舞，他們知道媽媽每天上完班，一下班就趕緊煮完飯，吃完晚餐就要到文藻上課。一位就讀高二的女兒及國三的女兒，每天晚上都是自己去補習，補習回到家，媽媽可能還在上課，他們都很自動自發完成自己的事情。媽媽去讀書後，孩子也變成熟了，成績也都是前幾名，讓媽媽很欣慰！！「放手，孩子才能長大，媽媽也才能完成不可能的任務。」

